



NOTULEN VAN DE ALGEMENE VERGADERING VAN DE VLAAMSE ATLETIEKLIGA V.Z.W. GEHOUDEN TE AALTER OP 19 MAART 2016

Zijn aanwezig voor de raad van bestuur

Voorzitter	Eddy De Vogelaer
Ondervoorzitter	Jos Jacobs
Secretaris	Gery Follens
Penningmeester	Erik Chevrolet
Leden	Willy Nys, Paul Thys, Xavier Rondas, Sander Vermeulen, Mia Lambrecht, Wim Muller, Luk Verlaenen

Zijn aanwezig voor het personeel

Ludwig Peetroons (algemeen directeur), Michaël Smits (administratief coördinator), Paula Vanhoovels (sporttechnisch coördinator), Liesl Van Barel, Michel Jordens, An Van Honsté, Josefien Van Peteghem

Verontschuldigd:

Gerit Batsleer, Bert De Brabandere, Tille Scheerlinck (topsportcoördinator), Owen Malone (jeugd- en recreatiecoördinator), Nicole Poels

Afwezig:

/

Eddy De Vogelaer, voorzitter van de Vlaamse Atletiekliga v.z.w., opent deze algemene vergadering om 10u15.

1. AANDUIDING VAN HET STEMBUREAU

Er zijn geen verkiezingen tijdens deze AV.

2. NAZICHT VAN DE VOLMACHT VAN DE AFGEVAARDIGDEN

Uit de afroeping van de afgevaardigden bij het openen van de algemene vergadering door secretaris Gery Follens blijkt de aanwezigheid van **84** stemgerechtigde verenigingen die in het totaal **750** stemmen vertegenwoordigen. (quorum 376)

Stemmenverdeling

<u>Ver.</u>	<u>Stemmen</u>	<u>Ver.</u>	<u>Stemmen</u>	<u>Ver.</u>	<u>Stemmen</u>	<u>Ver.</u>	<u>Stemmen</u>
ABAV	1	ADD	10	AVR	12	DAC	13
ABES	11	ALVA	7	AVT	15	DALO	3
ACA	8	ARAC	10	AVZK	9	DCLA	15
ACBR	13	ASSA	1	AZW	13	DEIN	14
ACDL	1	ASVO	13	BAV	5	DUFF	9
ACG	9	ATAC	7	BEHO	3	EA	11
ACHL	16	ATLA	12	BERT	2	ESAK	4
ACKO	9	ATLE	7	BONH	2	FLAC	15
ACME	13	AVKA	11	BRAB	6	GEEL	3
ACP	12	AVLO	14	BREE	5	GENK	5
ACW	14	AVMO	13	BVAC	9	GRIM	4

HAC	8	LIER	9	RAM	9	TJAK	2
HAKI	4	LOND	3	RCG	15	VAC	14
HALE	2	LOOI	12	RCT	10	VITA	11
HAMM	10	LYRA	13	RIEM	11	VMOL	15
HCO	11	MAC	2	ROBA	15	VOLH	15
HULS	2	MACD	1	SACN	7	VS	12
KAAG	15	MACW	13	SGOL	3	WIBO	5
KAPE	9	OB	11	SPBO	11	ZA	7
KKS	9	OEH	16	SPVI	4	ZWAT	10
LAT	2	OLSE	13	STAX	12		
LEBB	12	OPW	2	TACT	5		

Afwezige verenigingen: ASSA - RCT

3. VERSLAG OVER HET AFGELOPEN JAAR DOOR HET DAGELIJKS BESTUUR EN DE RAAD VAN BESTUUR

Eddy De Vogelaer, voorzitter van de Vlaamse Atletiekliga v.z.w., houdt volgende openingsrede:

Beste erevoorzitter,
geachte bestuursleden en atletiekvrienden,

Een algemene vergadering is de plaats waar men even omkijkt naar het voorbije jaar en bepaalt wat het komende jaar kan brengen. In dat opzicht was 2015 zeker geen slecht seizoen. Voor het eerst behaalde een werper een medaille op een wereldkampioenschap. Alhoewel sterk begonnen aan zijn seizoen en regelmatig gooiend op een hoog (ver) niveau kwam ze toch een beetje onverwacht. We hebben er alleszins des te meer plezier aan beleefd en maakte van het wereldkampioenschap toch nog een succes. Bij velen was het een verhaal van net niet of van kwetsuren.

Ook de 4 x 400m (door sommigen al afgeschreven) maakt een "comeback". Een Europese titel die bekroond werd met een Europees record en een finaleplaats op de World Cup relays en het WK zetten België weer op de kaart voor de 4 x 400m.

Terugkijkend naar 2015 met het oog op de toekomst waren de prestaties van onze Scholieren (Eyof), Juniors en Beloften (Seniors) meer dan hoopvol. België blonk niet alleen uit in de breedte maar ook met finaleplaatsen, podiumplaatsen en zelfs winnaars. Alleszins hoopvol voor de toekomst indien we erin slagen hen verder te kunnen begeleiden naar en in een volwaardig topsportstatuut.

2016 wordt natuurlijk een enorm belangrijk jaar omwille van de Olympische spelen waar atletiek traditioneel sport nr 1 is en de belangstelling voor onze sport zal ook toenemen bij de jeugd. Niet alleen de Olympische spelen maar ook de Europese kampioenschappen kunnen heel wat weerklank krijgen in Vlaanderen omwille van de nabijheid (Amsterdam). De Val heeft de voorbije jaren een voorzichtig financieel beleid gevoerd zodat we voorbereid waren eventuele besparingen zonder bijdragen van de clubs te doen stijgen. Deze voorzichtige politiek maakt het nu mogelijk om, zelfs in besparingsjaren, de nodige investeringen te doen, ook ten bate van de clubs.

Een sportfederatie dient zich te vernieuwen wil ze blijven bestaan en groeien. 2015 was het laatste jaar waarin Atletiekleven verscheen. Een atletiektijdschrift dat velen leesplezier bezorgde maar net zoals bij vele tijdschriften leed onder dalende verkoopcijfers. Iets afschaffen is natuurlijk simpel (niet altijd eenvoudig bij iets dat decennia bestaat en levenskind was van Jos en Michel) maar dient natuurlijk vervangen te worden door iets nieuws. De nieuwsbrieven werden uitgebreid. Ze maakten het mogelijk dat de verslagen sneller bij ons terecht komen. Ook tijdens internationale kampioenschappen werd gebruikt gemaakt van twitter om elkeen snel op de hoogte te houden. Deze volstaan natuurlijk niet

in een wereld anno 2016 waar communicatie steeds sneller en sneller dient te gaan. Bij de Val is dat besef er ook en de werkgroep communicatie maakt schitterend werk. Later op de vergadering zal er hierover meer uitgeklaard worden. Daarbij moeten we natuurlijk iedereen attent maken dat niet alleen de vorm (indien mooi: leuker om naar te kijken) telt maar ook de inhoud. En zeker op het vlak van jeugd en recreatie (running) kunnen we zeker nog een tandje bijsteken. Grote uitdagingen voor de federatie en natuurlijk ook voor onze clubs. Een aantal hervormingen werden zoals de topsportschool en de reglementering van de clubtruitjes werden vorig jaar eveneens doorgevoerd.

Aanpassing en vernieuwing daar wensen we ook onze clubs en leden bij te betrekken. Een aantal werkgroepen werden opgestart. Deze zijn nu volop bezig. Ook hierover zal straks in de algemene vergadering meer info gegeven worden. Alleszins wenst de Val ook voorbereid te zijn op het nieuwe decreet voor subsidiëring van sportfederaties dat waarschijnlijk voor het verlot nog zal gestemd worden in het Vlaams Parlement.

Ook de topsportstructuur zal vernieuwd worden. Een vacature voor topsportcoördinator is lopende en meer mensen zullen betrokken worden bij de topsportwerking.

Elke vernieuwing kan maar slagen als ze de medewerking en inbreng krijgt van clubs en leden van onze sportfederatie.

Al deze zaken en een verdere groei van club en federatie zijn niet mogelijk zonder de onverdroten inzet van onze clubs en hun medewerkers.

Ik wens als voorzitter en namens mijn collega-bestuursleden alle verenigingsmedewerkers te danken voor hun inzet en het vele en prachtige werk dat elkeen levert.

Daarom wens ik ook een minuut stilte te houden voor alle atletiekiefhebbers die ons het voorbije jaar verlieten.

Natuurlijk kan ik niet voorbij aan onze personeelsleden want dankzij hun inzet, kennis en toewijding helpen zij mee aan de groei en vernieuwing op alle niveaus van de federatie.

4. VERKIEZING VOORZITTER, RAAD VAN BESTUUR, BEKRACHTIGING PROVINCIAAL AFGEVAARDIGDEN, LEDEN VAN COMMISSIE VAN TUCHT EN BEROEP

De A.V. bekrachtigt het mandaat van de provinciaal afgevaardigden:

- Antwerpen: Wim Muller
- Vlaams-Brabant: Mia Lambrecht
- Limburg: Willy Nys
- Oost-Vlaanderen: Jos Jacobs
- West-Vlaanderen: Ludo Van de Sande (= NIEUW)

De A.V. bekrachtigt het mandaat van volgende leden, respectievelijk de commissie van tucht en beroep: (verkozen in december 2016)

Commissie van tucht

Philippe DE BRUYNE (RCG)
 Marc WYLLEMAN (STAX)
 Georges STRUYS (OLSE)
 Michael JACOBS (TACT)

Commissie van beroep

Bart MEGANCK (VS)
 Lut WILLE
 Brigitte VAN SCHOOTTE
 Roger VANBINST (VAC)

5. SCHRAPPING VAN VERENIGINGEN

LAC en ZELE worden bij deze AV officieel geschrapt als vereniging van de VAL.

6. VERSLAG AFGELOPEN JAAR

In mijn functie van secretaris van de Vlaamse Atletiekliga, die ik het voorbije jaar voor het 3de jaar waarnam, past het mij terug te blikken op het afgelopen jaar.

Ik sluit me dan ook graag aan bij het openingswoord van onze voorzitter.

Ik meen te kunnen stellen dat we in 2015 alweer enkele stappen vooruit gezet hebben en dat blijkt ook overduidelijk uit de resultaten weergegeven in het lijvige jaarboek dat jullie enkele weken terug werd overgemaakt.

Het moet duidelijk zijn dat de meeste van de gestelde doelen bij de basisopdrachten van onze Federatie tot een goed einde werden gebracht, het resultaat van de inzet van ons personeel en de talloze vrijwilligers die dagdagelijks op het terrein en binnen hun bestuurskring het beste van zichzelf geven voor onze sport.

Het jaar 2015 was op sportief vlak een jaar met ups-and-downs misschien wel specifiek aan onze sport want succes hangt dikwijls samen met kleine details. De performantiegraad van 59% van onze atleten die tot en met de categorie U23 een finaleplaats haalden, spreekt tot de verbeelding. De Europese veldlooptitel van belofte Louise Carton en de Europese pistetitels van de juniors Nenah De Coninck en Renee Eyckens waren hiervan het levende bewijs.

Op het WK in Peking bevestigde gouden Spike winnaar Philip Milanov zijn gouden medaille op de Universiade met een eerste zilveren werpplak ooit voor ons land op dit Kampioenschap. De gouden tienkampmedaille van Thomas Vanderplaetsen op de Universiade wil ik jullie ook niet onthouden.

We kunnen zonder meer stellen dat heel wat jonge atleten meer hun steentje hebben bijgedragen tot het internationaal succes in 2015, waarvoor dank voor de toewijding van alle trainers en de entourage van deze toppers.

Ook op organisatorisch vlak durven we te stellen dat de clubs hun beste beentje hebben voorgezet. Mijn dank gaat dan ook uit naar de talrijke vrijwilligers en bestuurders die al deze wedstrijden naar bestvermogen hebben georganiseerd.

Beleidsmatig hebben we als Federatie in 2015 zeker niet stilgezeten. Het was alweer onze grootste bekommernis om te luisteren naar de grieven en suggesties van onze clubs en dat heeft er ons toe aan gezet om in verschillende domeinen de handschoen op te nemen.

Ik geef dan ook graag een summier bloemlezing van de veranderingen die reeds werden doorgevoerd en de projecten die momenteel lopende zijn of eerstkomend zullen uitgewerkt worden.

Op het vlak van de topsport hebben we belangrijke stappen gezet in de hervorming van de topsportstructuur waar we binnenkort zullen werken met de aansturing door kwaliteitsmanagers die elk de verantwoordelijkheid hebben over een specifiek domein van onze sporttak. De uiteindelijke bedoeling van dit project is de clubs steun te bieden in de begeleiding van hun atleten door ervaringsuitwisseling.

Bovendien werd er een belangrijke beslissing genomen op het niveau van de Topsportschool waar de 1^o graad werd afgeschaft, wat zowel op het financiële vlak als op het sportieve vlak met latere instroom zijn vruchten zal moeten afwerpen.

Om de clubs en vooral ook de atleten individueel wat meer ademruimte te geven op het vlak van de sponsoring, werd het reglement inzake shirtsponsoring op jullie voorstel bij de vorige AV grondig herwerkt en versoepeld.

Om de concurrentie met de andere sporten aan te gaan gaf de invoering van de kangoeroes een belangrijke impuls naar de werving van meer leden bij de clubs en merken we op dat meer en meer clubs baat hebben bij de invoering van deze categorie bij de veldlopen. Door de opsplitsing van de jongste categorie zijn de stijging van het aantal recreanten en de daling van het aantal vergunningen, voor het eerst sinds 4 jaar, daar een logisch gevolg van.

Ook de hervorming van de BVV bij de masters, waar we vanaf dit jaar de dames en heren samen kunnen laten uitkomen als clubteam, moet deze competitie een positieve weerklank geven qua clubsfeer en kan misschien een idee zijn om mee te nemen naar de andere categorieën.

Het evaluatie- en opvolgingssysteem, waarvan ikzelf mee aan de doopvont stond, heeft er ongetwijfeld toe bijgedragen dat het kwaliteitsniveau van onze Kampioenschappen steeg en de conceptverandering van het Belgisch Kampioenschap Alle categorieën is hiervan één van de mooie voorbeelden.

Ook de stijgende aandacht voor de atleten met beperking met integratie in diverse wedstrijden en Kampioenschappen kadert in onze politiek om de diversiteit van onze sport te benadrukken.

Ook op het vlak van infrastructuur zetten we een belangrijke stap voorwaarts met de ingebruikname van de nieuwe indoorhal in Leuven en Heusden-Zolder. Het zou mooi zijn indien ook de andere provincies dit voorbeeld zou volgen voor een bijkomende indooraccommodatie, want daar hebben we als atletiekclubs zeker nood aan.

Wat ons in ditzelfde kader zeker positief stemt, is de renovatie of heraanleg van enkele atletiekpistes vorig jaar in Vlaanderen en dit in tijden van besparingen. Met dank aan de overheidsinstellingen en clubs die hiervoor de nodige inspanningen en budgetten vrijmaakten.

Als federatie begrijpen we meer dan ooit dat het niet altijd evident is om de financiën gezond te houden. In dit kader hebben we reeds verschillende initiatieven genomen om sponsors te linken aan onze sport. De campagne 'Iedereen atleet' was daar één van de stichtende voorbeelden van. Maar ook de bedrijfswereld hebben we door ons nieuw concept van de 'Gouden Spike' in de prestigieuze loges van het voetbalstadion Staaen wakker geschud. Dit leidde ertoe dat we nu voor het eerst kunnen spreken van een positieve financiële balans voor deze organisatie. Ook dit initiatief krijgt ongetwijfeld een positief vervolg zowel naar uitstraling als naar binding van bijkomende sponsors.

Ondanks de besparingen van de overheid zijn we toch fier te kunnen stellen dat we 2015 positief hebben kunnen afsluiten. De bijdragen van de clubs worden verminderd door het verdwijnen van de bijdrage voor Alabus en ook bij verzekeraar Ethias bekwamen we betere voorwaarden, waardoor we een klein korting geven aan de clubs.

Vorig jaar zijn we als federatie ook in het kader van de clubondersteuning gestart met clubbezoeken onder leiding van Paula Vanhoovels. De bedoeling hiervan is zeker op het terrein te gaan voelen wat er bij de clubs leeft. De sessies van de VLAB sluiten hierbij perfect aan. Hierop voortbouwende startten we ook enkele maanden terug met het Project Communicatie, waar verschillende clubmensen bij betrokken werden. De bedoeling hiervan is het imago van onze sport op te krikken door een nieuwe huisstijl in te voeren inzake communicatie, een vernieuwde website aan te bieden en ons beter te organiseren inzake de snel veranderende wereld van de sociale media. De afschaffing van het tijdschrift 'Atletiekleven' dat nu vervangen wordt door de digitale 'Atletiek nieuwsbrief' kadert eveneens in dit project.

Maar ik zou zeker ook jullie aandacht willen vestigen op het ambitieuze Strategisch veranderingsproject dat ook werd opgestart om tijdens de volgende Olympiade 2017-2020 uit te werken. Het is dan ook de bedoeling om in de komende jaren onze sporttak 'een nieuw gezicht' te geven. De steeds evoluerende maatschappij en het nieuwe decreet voor Sportfederaties dat er binnenkort aankomt, waren hier zeker de aanleiding toe. Onder leiding van een externe experte en een stuurgroep bereiden we reeds enkele maanden het project voor. In een eerste fase werden enkele clubs op basis van hun specificiteit uitgenodigd om mee te werken aan een brainstorming. Dit heeft ertoe geleid dat we momenteel alle geïnteresseerde clubs betrekken bij werkgroepen.

Heel wat clubs tekenden in voor werkgroepen rond 'Structuur en organisatie', 'Competitie/kalender', 'Recreatie' en 'Jeugdwerking'.

Het spreekt voor zichzelf dat het verder uitwerken van beide projecten één van de voornaamste doelstellingen van de Federatie zal zijn voor het pas gestarte jaar.

Nu we het toch over 2016 hebben past het mij even vooruit te blikken op dit belangrijke Olympisch jaar. We hopen dat de Vlaamse en Belgische Kampioenschappen, onze internationaal en nationaal gerenommeerde atletiekmeetings zowel op sportief als organisatorisch vlak van een hoog niveau zijn en dat de trend die gezet werd in 2015 mag bestendig worden.

Internationaal hopen we alweer enkele atleten te mogen selecteren voor het nieuwe EK voor scholieren in Georgië, het WK voor Junioren in Polen, het EK Alle categorieën in het naburige Amsterdam of waarom niet de droom van elke atleet, de Olympische Spelen van Rio, waar reeds meerdere atleten aan de aan de gestelde criteria voldeden.

Ik zou me ook zeker willen richten tot de talloze vrijwilligers, waar wij als leden van de RVB en de diverse commissies ook deel van uitmaken. Dankzij de vele uren, die we van onze vrije tijd besteden aan onze sport, kunnen we heel wat moois bieden voor onze verenigingen, leden en de atletieksport in het algemeen.

Tot slot wens ik alle personeelsleden van de VAL te danken voor de aangename samenwerking het afgelopen jaar en in het bijzondere het jonge team met Josefien, An, Liesl en Michael, die prachtig werk leveren en mijn taak als secretaris heel wat verlichten.

Wij hopen dat we de positieve tendens verder zetten in het pas gestarte jaar, dat ik uitdagend en symbolisch zou willen benoemen als '2016, het Olympisch jaar van de verandering'.

Bedankt.

(G. Follens)

7. VLAB

M. Seminck heet iedereen welkom als nieuwe voorzitter van de VLAB en geeft een overzicht van de werking van de VLAB.

Samenstelling 2015:

Voorzitter: Gery Follens tot okt '15, nadien Mieke Seminck

Marcel Oelbrandt (AVLO)

Wim Muller (PC Antw.)

Willy Nys (PC Limb.)

Mieke Seminck (PC Oost-Vl.)

Rudi Steenhouwer (PC Vl.-Brab.)

Johan Vaernewyck (PC West-Vl.)

Secretariaat: Nicole Poels (VAL)

De VLAB vergaderde 2 x in het afgelopen jaar (24/2 en 19/10) waarbij steeds de werking besproken wordt en de komende sessies worden voorbereid die zij trachten aan te bieden. In totaal waren 99 bestuurders lid van de commissie, wat een lichte stijging was tov. 2014. Men stelt vast dat er nog een aantal clubs géén lid zijn van de VLAB, dit is een werkpuntje in het komende jaar.

Bovendien zijn er in de provincie Limburg slechts 3 leden lid, die allen van dezelfde club zijn. M. Seminck doet bijgevolg een warme oproep naar de Limburgse clubs om hun bestuurders aan te moedigen zich aan te sluiten bij de VLAB.

In 2015 werden de volgende sessies georganiseerd:

- De structuur van een (goed) clubbestuur en de stap naar professionalisering (24/03 – Alken – 7 deelnemers)
- Fondsenwerving en sponsoring (i.s.m. het Dynamoproject) (24/9 – Merksem – 17 deelnemers)
- Fiscaliteit en BTW in de sportclub (8/12 – Hamme – 19 deelnemers)
- Sessie Alabus (Limburg)

De VLAB heeft hun leden aangemoedigd deel te nemen aan de 'Dag van de sportclubbestuurder' en heeft een handleiding voor clubsecretaris op de website geplaatst.

Voor 2016 zijn de volgende sessies gepland:

VOORJAAR

- Wedstrijdadministratie en Alabus (Vlaams-Brabant)

- Structuur van een (goed) clubbestuur – mogelijkheden door het werken met een professionele medewerker (West-Vlaanderen)

NAJAAR

- Fondenwerving en sponsoring (Limburg)
- Werken met vrijwilligers (Antwerpen)
- - Nog te bepalen – (Oost-Vlaanderen)

Verder is het een betrachting om de documentatie ivm. een goed clubbestuur beter uit te werken. (bv. de brochure van de clubsecretaris en de Alabus-handleiding)

De VLAB zal blijven samenwerken met de VSF in het kader van het dynamoproject en op aanvraag kan bijstand voor secretarissen en/of Alabussessies georganiseerd worden.

Op vlak van clubondersteuning zet Paula Vanhoovels haar clubbezoeken verder om na te kijken wat de noden zijn van de verschillende clubs. Op basis van deze resultaten kunnen ook sessies op maat ingericht worden. Initiatieven vanuit de PC's en de clubs zijn uiteraard ook steeds welkom.

De nieuwe samenstelling voor 2016:

Wim Muller (PC Antw.)

Willy Nys (PC Limb.)

Rik Beddeleem (PC Oost-Vl.)

Rudi Steenhouwer (PC Vl.-Brab.)

Johan Vaernewyck (PC West-Vl.)

8. PROJECT STRATEGIE

L. Peetroons geeft een huidige stand van zaken omtrent het project strategie.

Het is al jaren geleden dat er nog een fundamentele bezinning is geweest over de federatie. Op 1 januari 2017 treedt er een nieuw decreet op de sportfederaties in werking. Dit nieuwe decreet hervormt de financiering van de verschillende sportfederaties.

Hoog tijd dus om onze federatie even te analyseren:

- Waar staan wij voor?
- Hoe ziet onze organisatie eruit binnen 10jaar?
- Wat zijn de interne en externe factoren die invloed hebben op onze huidige situatie?
- Wat zijn de verwachtingen van atleten, clubs, sportfederaties en overheid en wat verwachten wij van hen?
- Wat zijn de opportuniteiten?
- Wat zijn onze zwaktes? Sterktes?
- ...

Met behulp van een externe specialiste ter zake, Lieve Van Hoofstadt, pakken we dit momenteel aan. Er zijn reeds bevestigingen geweest bij de verschillende stakeholders van de VAL. (werksessies met personeel, werksessies met RvB, denkdag met clubs)

Alle info werd inmiddels verwerkt en er zijn 4 domeinen naar boven gekomen om ten gronde te bespreken: Structuur & organisatie (van de federatie), Competitie & kalender, Jeugd, Recreatie.

Het is de bedoeling om per domein tijdens 2 (of meer) groep sessies tot een visietekst te komen.

Deze 4 visieteksten samen geven aanleiding tot:

- Visie en missie van de federatie
- Eventuele wijzigingen aan statuten, structuur, reglementen,...

Deze zijn allen voor te leggen op de volgende AV.

9. INTERPELLATIES

Binnen de gestelde termijn ontving de Raad van Bestuur 6 interpellaties. Zoals bepaald door het huishoudelijk reglement van de VAL werden deze interpellaties vooraf naar de verenigingen gestuurd en toegevoegd aan de agenda van deze A.V.

Interpellatie van KAPE over wijzigen lastenboek KVV:

Interpellant Hugo De Hoon (KAPE) leest volgende interpellatie voor :

In de huidige elektronische tijden, is het abnormaal dat er in het lastenboek voor de verschillende Vlaamse kampioenschappen onvoldoende aandacht wordt besteed aan het snel ter beschikking stellen van de resultaten aan het geïnteresseerde publiek.

Om tot een snellere informatieverstrekking over te gaan, stellen we volgende aanpassing van het lastenboek voor:

2.2 Administratie

De resultaten moeten binnen de 24 uur op de website van de vereniging geplaatst worden of bij gebrek daaraan moeten ze via e-mail overgemaakt worden aan de VAL. Tevens moeten de resultaten binnen de 24 uur verspreid worden naar de verschillende persagentschappen.

wijzigen in

2.2 Administratie

De resultaten (live-results aanbevolen) moeten ten laatste onmiddellijk na het beëindigen van de wedstrijd of van de wedstrijddag op de website van de vereniging geplaatst worden. Tevens moeten de resultaten onmiddellijk na het einde van het kampioenschap verspreid worden naar de verschillende persagentschappen.

P.S.: een quasi gelijkaardige achterhaalde formulering is momenteel ook opgenomen in het lastenboek voor het "Belgisch Kampioenschap". Vermits een wijziging ervan niet binnen de bevoegdheid van deze A.V. valt, zouden we bij de vertegenwoordigers van de VAL binnen de KBAB willen aandringen een gelijkaardige aanpassing aan artikel 2.3.10. van het lastenboek van deze kampioenschappen op de RVB van de KBAB voor te stellen.

Eddy De Vogelaer:

De VAL verklaart zich hiermee akkoord. Dit zal ook zo gecommuniceerd worden naar de organisatoren van dit jaar.

De VAL stelt bovendien voor dit uit te breiden naar alle interclubwedstrijden.

Liliane Gysemans (ACHL): wat wordt precies begrepen onder 'live-results'?

Eddy De Vogelaer: Voor mij moet de minimale vorm van 'live-results' zijn:

- Loopnummers: na afloop van de laatste reeks moeten de resultaten beschikbaar zijn
- Kampnummers: na afloop van de volledige kampproef moeten de resultaten beschikbaar zijn

Interpellatie van KAPE over notulen KBAB, RVB, DC en commissies:

Interpellant Hugo De Hoon (KAPE) leest volgende interpellatie voor :

Het is al een oud zeer dat de communicatie top-down binnen de VAL – op enkele uitzonderingen na – erg slecht en vaak uiterst traag verloopt. Er zijn procedures vastgelegd die de oorzaak zijn van deze traagheid, wat o.m. tot gevolg heeft dat genomen maatregelen vaak al worden toegepast vóór de clubs daar officieel van in kennis gesteld zijn. Bovendien mankeert in de bestuurlijke communicatie een belangrijk element: de beslissingen van de KBAB – waar ook de clubs vaak de gevolgen van ondervinden – worden niet doorgestuurd naar de verenigingen.

Volgende voorstellen wensen wij dan ook voor te leggen:

- toezending van de notulen van de vergaderingen van de KBAB aan de clubs. Dit laat ons niet alleen toe om de nationale beslissingen te beoordelen, maar ook de standpunten van de VAL-vertegenwoordigers binnen de KBAB te evalueren.
- de huidige procedure waarbij de verslagen van de RVB VAL door het DC VAL moeten goedgekeurd worden, veroorzaakt een gigantische timegap tussen beslissing en bekendmaking aan de clubs. We hebben er begrip voor dat de verslagen aan controle moeten onderworpen worden, maar zouden deze controle enkel (onder voorbehoud) laten gebeuren door de voorzitter en secretaris. De periode tussen de verschillende vergaderingen is immers te groot om deze goedkeuring te laten gebeuren in het DC én tijdig te communiceren met de clubs. Na goedkeuring (onder voorbehoud) door voorzitter en secretaris kunnen deze verslagen onmiddellijk verzonden worden naar de clubs en zo zijn deze onmiddellijk op de hoogte van de meest actuele beslissingen. Indien het DC of de RVB van de VAL later - tijdens hun reguliere vergaderingen - opmerkingen hebben over deze verslagen, kunnen deze geacteerd worden in de notulen van deze respectievelijke vergaderingen.
- van de vergaderingen van RVB en DC bestaat een versie "voor de verenigingen" én een (vermoedelijk) uitgebreidere versie voor andere betrokkenen. Wij stellen ons vragen over deze dubbele verslaggeving. Wij hebben er alle begrip voor dat besprekingen en beslissingen omtrent personen niet thuishoren in een publieke versie van de notulen, maar voor alle andere globale beslissingen dient dit wel het geval te zijn. Wij zouden dan ook willen aanbevelen om te streven naar een eenvormige rapportering (met uitzondering van persoonsgebonden materies).
- binnen de werking van de VAL hebben een aantal commissies belangrijke verantwoordelijkheden. Voor de clubs lijkt het ons nuttig om ook de besprekingen en beslissingen van deze commissies te kennen. Niet alleen om de nieuwe ideeën te kunnen opvangen, maar eveneens om de nuttigheidsfactor van deze commissies te kunnen aftoetsen aan de uiteindelijke beslissingen van de RVB of het DC. Binnen de huidige afspraken is dat niet mogelijk, wat de openbaarheid van de besluitvorming niet ten goede komt. Ons voorstel is dan ook om de notulen van deze commissies, hetzij standaard, hetzij op verzoek van de clubs ter beschikking te stellen.

We kunnen er begrip voor opbrengen dat niet alle clubs geïnteresseerd zijn in de toezending van al deze notulen. De mogelijkheid kan dan ook overwogen worden om te werken met een opt-in en opt-out-systeem, waarop de clubs zich – naargelang hun belangstelling – kunnen aan- of afmelden.

Globaal zouden we er trouwens naar moeten streven dat communicatie een automatische wordt bij elke beslissing binnen de bestuursorganen en/of de administratie van de VAL naar de clubs toe. Daar is nog wel wat werk aan de winkel. Enkel de "Officiële Berichten" volstaan alvast niet voor dit streven.

Eddy De Vogelaer:

Commissies zijn adviesorganen van de raad van bestuur en dienen dus verslag uit te brengen aan de raad van bestuur.

De verslagen worden daar besproken en de genomen beslissingen worden bekend gemaakt aan de verenigingen. Bekendmaking van dubbele verslaggeving leidt tot verwarring. Verslag van DC wordt goedgekeurd en voorgelegd aan de raad van bestuur. De beslissingen van DC worden overgenomen in verslag raad van bestuur. Deze verslagen worden bovendien amper gecensureerd. Dit betreft enkel persoonsgebonden gegevens of financiële details.

Alle beslissingen die de clubs aanbelangen worden bekendgemaakt via de officiële mededelingen.

Dit item kwam ook aan bod in de werkgroep 'structuur', dus ik stel voor om dit daar verder te laten uitwerken om zo met iedereen tot een consensus te komen.

Wat KBAB-verslagen betreft, zal dit binnen de KBAB besproken moeten worden. Ik

Hugo De Hoon (KAPE): gaat akkoord met het voorstel om de oefening van de werkgroep af te wachten en hoopt dat de VAL de boodschap meegeeft aan de KBAB.

10. FINANCIËEL VERSLAG VAN DE FINANCIËEL DIRECTEUR

De financiële rekeningen over het boekjaar 2015 worden uitvoerig toegelicht door de penningmeester, Erik Chevrolet.

Het boekjaar wordt afgesloten met een positief resultaat van €165.841,48.

Zowel de uitgaven als de inkomsten bleven globaal gezien binnen de begroting. Er waren €121.544,50 of 3,98% minder uitgaven dan begroot. De inkomsten waren €105.577,17 of 3,53% boven de vooropgestelde begroting. Het positief resultaat is in grote mate beïnvloed door de regularisaties van subsidies (waardoor er een positief werkingsresultaat verkregen wordt van €45.543,60)

Erik Chevrolet bespreekt uitvoerig de beheersrekeningen en de balans en antwoordt hiermee op de vragen van de rekeningnazichters.

11. VERSLAG REKENINGNAZICHTERS EN REVISOREN

REKENINGNAZICHTERS:

Het hiernavolgend verslag wordt naar voren gebracht door een afgevaardigde van ACHL.

Door de heer Jelle Vandegender (ACHL) en Roger Vanbinst (VAC) op d.d. 09/03/2016

Als rekeningnazichters hebben we kunnen vaststellen dat de nieuwe begrotingsaanpak, met een logischere groepering van kosten & opbrengsten de transparantie zeker heeft vergroot. De verduidelijkingen en antwoorden op onze vragen door boekhouder Michael Smits en Algemeen Directeur Ludwig Peetroons blijven echter zeer gewaardeerd.

We kunnen bevestigen dat we bij ons nazicht geen fouten in de uitgaven of inkomsten hebben gevonden. De VAL heeft dit jaar een positief resultaat van 166T€ ten opzichte van 149T€ een jaar eerder. Het totale eigen vermogen bedraagt hierdoor 510T€, exclusief de bestemde fondsen.

Als rekeningnazichters willen we op een 3-tal zaken jullie aandacht vestigen:

1) Topsportscholen:

Voor het eerst sinds jaren is het verlies op de topsportscholen kleiner geworden (-112T€). Een aanzienlijke verbetering ten opzichte van een begroot verlies van -148T€. Voor 2016 is het gebudgetteerde verlies slechts -48T€. Een grondige evaluatie van prioriteiten, organisatie en inkomsten werpt duidelijk zijn vruchten af. Knap werk van iedereen die hieraan zijn bijdrage geleverd heeft!

2) Bestemd fonds voor investeringen

In het budget 2015 werd voorzien om 50T€ van het bestemd fonds te gebruiken voor investering in een nieuwe website. Door een meevaller in de 'Regularisaties' van 120T€ moesten deze middelen echter niet aangesproken worden. Het bestemd fonds blijft dus beschikbaar voor uitgaven in 2016 (Budget 47T€) of nadien.

3) Project Flanderscupwedstrijden

In 2015 subsidieerde de VAL opnieuw 14T€ aan Flanderscup organiserende clubs. Met 4T€ subsidie aan de IFAM-organisator is de VAL waarschijnlijk hun hoofdsponsor. Dit is geen basisopdracht van de VAL. We herhalen onze aanbeveling van vorig jaar om een maximum subsidiebedrag per club in te stellen. We denken hier bijvoorbeeld aan 2500€ of ongeveer 3 keer de eigen inbreng van 875€.)

Erik Chevrolet: wat betreft de bemerking omtrent de FC-bonussen wil Erik er nogmaals op duiden dat dit géén subsidie is voor de organiserende club, maar een toelage voor de atleten. Momenteel wordt dit onderwerp in de stuurgroepen ook behandeld, dus hier zal alleszins een wijziging in gebeuren voor 2017.

REVISOREN:

Wij hebben de controle uitgevoerd van de jaarrekening van de Vlaamse Atletiekliga over het boekjaar afgesloten op 31 december 2015, opgesteld op grond van het in België van toepassing zijnde boekhoudkundig referentiestelsel, met een balanstotaal van €1.196.204,97 en waarvan de resultatenrekening afsluit met een winst van het boekjaar van €165.841,48.

De bedrijfsrevisoren verklaren dat zij, overeenkomstig de richtlijnen van het Instituut der Bedrijfsrevisoren, de financiële rekeningen hebben nagezien op zo'n wijze dat een redelijke mate van zekerheid wordt verkregen dat de financiële verslaggeving geen onjuistheden van materieel belang bevat.

De bedrijfsrevisor oordeelt dan ook dat de jaarrekening een getrouw beeld geeft van het vermogen en de financiële toestand van de Vlaamse Atletiekliga per 31 december 2015, alsook van haar resultaten over het boekjaar dat op die datum is afgesloten, in overeenstemming met het in België van toepassing zijnde boekhoudkundig referentiestelsel.

12. GOEDKEURING BALANS EN REKENINGEN

Na voorlezing van het verslag van de rekeningnazichters en van de externe revisor worden de balans en de rekeningen van het dienstjaar 2015 goedgekeurd.

13. KWIJTING VAN DE BESTUURDERS

Aansluitend op de goedkeuring van balans en rekeningen verleent de algemene vergadering kwijting aan de bestuurders voor het boekjaar 2015.

Erik Chevrolet dankt de verenigingen voor het vertrouwen.

14. VERKIEZING VAN TWEE REKENINGNAZICHTERS

Na raadpleging van de afgevaardigden worden Jelle Vandegender (ACHL) en Roger Vanbinst (VAC) aangeduid voor nazicht van de rekeningen van het dienstjaar 2015.

Er wordt tevens een reserve aangeduid: Raymond Tibax (LIER).

15. VOORSTEL VAN BEGROTING

De penningmeester geeft uitleg bij de ter goedkeuring voorgelegde begroting.

De totale kosten bedragen €2.987.407,28 en de opbrengsten bedragen €2.998.503,19 wat een saldo maakt van €11.095,91.

Wijzigingen aan de bijlage bij de begroting:

- Wedstrijdatleten: (indexverhoging van 1%)

	<u>2016</u>	<u>2015</u>
jaarbijdrage	€25,40	€25,15
vanaf 1 juli	€20,31	€20,11
vanaf 1 sept	€6,97	€6,90
- Recreanten: (indexverhoging van 1%)

	<u>2016</u>	<u>2015</u>
jaarbijdrage	€12,58	€12,46
vanaf 1 sept	€6,42	€6,36
- Verzekering: (lagere verzekeringspremie)

	<u>2016</u>	<u>2015</u>
would-be leden	€50	€100
niet-vergunninghouders	€60	€85

Hugo De Hoon (KAPE): vraagt uitdrukkelijk om de titel 'financieel directeur' niet meer te gebruiken zoals in de dagorde, maar wel 'penningmeester'.

16. INTERPELLATIES BETREFFENDE FINANCIEN

Interpellatie van KAPE over het afschaffen van het lidgeld voor "niet-actieve verenigingsleden":

Interpellant Hugo De Hoon (KAPE) leest volgende interpellatie voor:

Tijdens de AV van 21.03.2015 hebben wij de vraag gesteld om het lidgeld voor niet-actieve verenigingsleden te schrappen. In de repliek van de voorzitter werd toen gevraagd om dit lidgeld te behouden voor het jaar 2015 en beloofd voor 2016 met een nieuw voorstel te komen.

Uit het verslag van deze AV: *"Daarom vragen we om dit bedrag dit jaar te behouden en naar volgend jaar toe voorstellen te doen om het eenvoudiger en eenvoudiger te maken door bvb een aanpassing van de bijdrage vergunning zodat het lidgeld kan afgeschaft worden."*

... en als besluit van de interpellatie:

"Eddy DV: Naar volgend jaar toe zal een voorstel van begroting doen dat eenvoudiger zou zijn naar lidgeld toe."

Tot op heden hebben we noch in de verslagen van de RVB, noch in deze van het DC enige actie in dit verband kunnen lezen. In de bijlage bij de begroting 2016 wordt dit bedrag nog steeds gehandhaafd. We kunnen vaststellen dat de RVB de beloften van 2015 dus niet in daden heeft omgezet. Noodgedwongen stellen we dan ook dit punt opnieuw ter discussie op deze AV, met stemming onder de aanwezige verenigingen.

Voorstel:

definitieve afschaffing van het lidgeld voor niet-actieve verenigingsleden en schrapping uit de bijlage bij de begroting.

Erik Chevrolet:

Het lidgeld voor verenigingsleden bedraagt 30 cent per verenigingslid (actief en niet actief) en is al bestaande vanaf de oprichting van de VAL.

De bijdrage van lidgelden die we elk jaar innen, draagt ertoe bij dat we de kostprijs van de vergunningen zo goed als stabiel kunnen houden. Het afschaffen van deze lidgelden heeft dus logischerwijze tot gevolg dat we ook de kostprijs van de vergunning dienen te herzien. Daar de begroting van dit jaar reeds uitgewerkt is, stellen we voor om het bedrag dit jaar te behouden.

De afschaffing van dit lidgeld zou voor de VAL een minuitgave betekenen van € 20.000,00 (opbrengst vorig jaar).

Het voordeel van dit lidgeld te behouden is dat ze deels kan vermeden worden door leden af te schrijven en het de clubs aanzet om hun ledenaantal te bekijken.

In geval de clubs deze bijdrage toch wensen af te schaffen wensen we lidgeld per club met € 100 te verhogen en de bijdrage per vergunning met 50 cent.

Michael Smits verduidelijkt de situatie: Wanneer een atleet voor 2 opeenvolgende seizoenen geen vergunning (hetzij startnummer, hetzij recreantenvergunning) meer heeft gehad, kan de club deze atleet afschrijven. Hij/zij blijft dus inderdaad nog 2 jaar lid van de club als 'niet-actief' en de club zal hier dus inderdaad ook nog 2 jaar €0,30 voor moeten betalen aan de VAL.

Johan Vaernewyck (AZW): vreest dat bij het voorstel van KAPE de clubs geen moeite meer zullen doen om afschrijvingslijsten door te geven aan de VAL en dat de ledenlijsten daardoor ellenlang zullen worden. Wanneer een atleet dan 20 jaar nadat hij stopte met atletiek alsnog bij een andere club wil aansluiten, zal hij bij zijn oude club moeten smeken om hem af te schrijven.

Raf Sarrazyn (BEHO): vorig jaar kregen de clubs een lijst met namen van de 'niet-actieve' leden en zij konden op deze manier aan de VAL doorgeven welke atleten dienden afgeschreven te worden. Dit was zeer handig en hij hoopt dat dit behouden blijft.

De clubs stemmen vóór behoud van het huidige systeem waarbij de €0,30/lid behouden blijft.

Interpellatie van KAPE over toevoegen boete "organisaties op niet-goedgekeurde accommodatie" aan bijlage bij de begroting:

Interpellant Hugo De Hoon (KAPE) leest volgende interpellatie voor:

Het voorbije jaar, hebben we als club – tot onze verbazing - moeten vaststellen dat – in weerwil van alle reglementen van IAAF, KBAB en VAL – het mogelijk is om wedstrijden te organiseren op niet-goedgekeurde accommodaties. Meer nog ... deze wedstrijden op deze niet-reglementaire accommodaties werden door de RVB geduld en de prestaties die er geleverd werden, werden uiteindelijk gehomologeerd. Los van het feit dat hier zowel de organisator als de RVB van de VAL de eigen reglementen met de voeten traden, viel het ons op dat er geen sanctie voorzien was voor dergelijke fundamentele overtredingen.

Ten einde de RVB de mogelijkheid te bieden om in dergelijke gevallen op te treden tegen de organisator – zelfs indien uiteindelijk de RVB zelf beslist om de reglementen te negeren – stellen wij voor om een boete in te stellen voor het organiseren van wedstrijden op niet-goedgekeurde accommodaties en deze toe te voegen aan de bijlage van de begroting.

Voorstel:

toevoegen boete van 250 € voor het organiseren van een wedstrijd op een niet-goedgekeurde accommodatie in het onderdeel "boetes" van de bijlage bij de begroting.

Eddy De Vogelaer:

De VAL is geen voorstander van bijkomende boetes. De club had de nodige maatregelen genomen om de piste te laten keuren. IAAF controleerde de piste vooraleer er een meeting plaats gevonden had. Een certificaat klasse II werd uiteindelijk door IAAF afgeleverd. Keuring van terreinen zal alleszins door de VAL herbekeken worden zodat deze procedure vlotter kan verlopen. Een sturing vanuit de VAL waarbij beroep gedaan wordt op erkende provinciale terreincommissarissen dient er voor te zorgen dat meetings niet nodeloos afgeschaft of beboet dienen te worden omdat de procedure te lang uitloopt.

17. GOEDKEURING BEGROTING

Het voorstel van begroting en de bijlage aan de begroting wordt door de algemene vergadering goedgekeurd.

Erik dankt alle clubs voor het vertrouwen.

Hij dankt ook Michael Smits en zijn team voor het vele werk in het behoud van een financieel gezonde federatie.

De secretaris bedankt Erik voor zijn grondige uiteenzetting omtrent de financiën.

18. PROJECT COMMUNICATIE

Ludwig Peetroons stelt het nieuwe project communicatie voor aan de AV.

FASE 1

Er werd enige tijd geleden een werkgroep communicatie opgericht, waarbij ook naar de clubs een oproep werd gedaan om hiervan deel uit te maken.

Met deze werkgroep werden intussen al 2 brainstorm-vergaderingen gehouden waarbij de volgende vragen besproken werden:

- Waarom communiceert de federatie?
- Met wie communiceert de federatie?
- Hoe communiceert de federatie?

Vanuit deze vergaderingen zijn 4 doelgroepen naar voren gekomen: Competitie-gemeenschap, recreatie-gemeenschap, jeugd en hun ouders, club(besturen). Deze doelgroepen zouden wij moeten bereiken met alle hedendaagse middelen.

FASE 2

Dit project moet op een gestructureerde manier aangepakt worden. Hiervoor werd professionele ondersteuning gezocht en gevonden bij:

- Projectleider: Evan Van Lissum
- Designer: Jan Neyens
- Ontwikkeling: de codeurs (zij maken de website)

Wat zijn de doelstellingen?

- Branding (look/gezicht van de federatie) verzorgen
- Structureren van alle aspecten van de communicatie
- Vernieuwen/implementeren van de communicatie-kanalen (website / social media / officiële berichten/ ...)

Wat zal opgeleverd worden in dit project?

- Definiëring van de brands/het imago van de federatie
- Nieuwe huisstijl inclusief logo('s)

- Nieuwe website (versie 1) – URL wordt: www.atletiek.be (productie vermoedelijk juni)
- Organisatie rond sociale media

Het resultaat op vandaag wordt voorgesteld aan de hand van een filmpje.
De uitrol van de nieuwe look wordt samen gelanceerd met de nieuwe website.

De reactie van de aanwezige leden is zeer positief. Iedereen is enthousiast.

19. WIJZIGING AAN STATUTEN EN/OF HUISHOUDELIJK REGLEMENT

A. Wijziging aan de statuten

Geen

B. Wijzigingen aan het huishoudelijk reglement

- Namens de verenigingen:

Interpellatie van KAPE over de bevoegdheden en samenstellingen commissies:
(gesteund door ATLA-AVKA-DCLA-DEIN-ALVA-RAM-SGOL)

Interpellant Hugo DE HOON (KAPE) leest volgende interpellatie voor:

In de huidige structuur van de VAL worden zowel de in het H.R. vernoemde commissies, als de commissies die buiten dit H.R. worden samengesteld, telkens gestuurd door een voorzitter aangeduid door de Raad van Bestuur. Voor een democratische werking van deze commissies, lijkt het ons echter logisch dat alle commissies geleid worden door een – door de leden van de commissie – verkozen voorzitter. Zonder afbreuk te doen aan de persoonlijke verdiensten van de huidige voorzitters, lijkt dit ons – naar de toekomst toe – de beste garantie voor een onafhankelijke besluitvorming en rapportering binnen deze commissies. Het zou ook een duidelijk bewijs zijn dat de Raad van Bestuur vertrouwen heeft in de werking van de commissies, waarvoor de individuele leden zich kandidaat hebben gesteld.

Om tot deze democratische werking te komen, zijn aanpassingen nodig van verschillende artikelen van het H.R. voor de verschillende commissies, voor de algemene bevoegdheid van commissies en de bevoegdheden van de Raad van Bestuur.

II.III COMMISSIES 2.3.4 BEVOEGDHEDEN

1. Aanduiden van een verslaggever

wijzigen in

1. Verkiezen van een voorzitter en secretaris. Bij ontstentenis van een secretaris kan een lid van de VAL-administratie aangeduid worden als secretaris zonder stemrecht.

II.V VLAAMSE COMMISSIE JURYLEDEN 2.5.1 SAMENSTELLING

De VCJ is samengesteld uit:

- een voorzitter, aangeduid door de Raad van Bestuur van de VAL

wijzigen in

- een voorzitter, verkozen uit de leden van de commissie

2.5.3 BEGIN VAN HET MANDAAT

1. Voorzitter: bij de benoeming door de Raad van Bestuur

wijzigen in

1. Voorzitter: na de verkiezing door de leden van de commissie

2.5.4 BEVOEGDHEDEN

toevoegen:

1. De verkiezing van een voorzitter onder de leden van de commissie

wijzigen nummering artikelen 1 t.e.m. 9 naar 2 t.e.m. 10

II.VI COMMISSIE TRAINERS

2.6.1 SAMENSTELLING

- De commissie Vlaamse Atletiektrainers is samengesteld uit:
 - Een voorzitter, aangeduid door de Raad van Bestuur van de VAL

wijzigen in

- Een voorzitter, verkozen uit de leden van de commissie;

2.6.4 BEGIN VAN HET MANDAAT

- Daags na de verkiezing of bij aanstelling door de Raad van Bestuur

wijzigen in

- Na de verkiezing door de leden van de commissie

II.VII COMMISSIE VLAAMSE ATLETIEKBESTUURDERS

2.7.1 SAMENSTELLING

toevoegen:

2. De voorzitter wordt verkozen uit de leden van de commissie

wijzigen:

huidig artikel wordt punt 1.

Ten einde de voorzitters te laten verkiezen door de betreffende commissies, dient er ook een kleine aanpassing te gebeuren aan de bevoegdheden van de Raad van Bestuur

II.I RAAD VAN BESTUUR

2.1.8 a) BEVOEGDHEDEN VAN DE RAAD VAN BESTUUR

5. het oprichten en ontbinden van adviserende commissies. Zij kan de leden (en de voorzitters) hiervan benoemen en ontslaan.

wijzigen in

5. het oprichten en ontbinden van adviserende commissies. Zij kan de leden hiervan benoemen en ontslaan.

Voor alle – niet in het H.R. vernoemde – commissies, wordt een gelijkaardig voorstel ingediend in een afzonderlijke interpellatie. Gezien deze commissies niet vermeld worden in het H.R., is hiervoor de vereiste steun van 1/20^{ste} van de verenigingen niet noodzakelijk.

Eddy De Vogelaer:

De Val is momenteel bezig met een doorlichting waarbij werkgroep organisatie en structuur werd opgericht. Daarbij werden alle clubs aangezocht om afgevaardigden naar deze werkgroep te sturen.

Deze werkgroep heeft ondertussen al een eerste vergadering achter de rug, voornamelijk over de structuur van de federatie. Er staan nog enkele vergadering op het programma waarna de clubs geïnformeerd zullen worden.

Op de volgende algemene vergadering zullen de clubs de gelegenheid krijgen om over de voorgestelde hervormingen te discussiëren en te stemmen.
De raad van bestuur vraagt dan ook om de voorgestelde wijzigingen tot wijziging huishoudelijk reglement nu niet voor te leggen maar dit op te nemen in de komende besprekingen.

De clubs stemmen om voorlopig geen aanpassingen te doen en deze taak over te laten aan de bevoegde werkgroepen.

Interpellatie van KAPE over voorzitterschap commissies VAL:

Interpellant Hugo De Hoon (KAPE) leest volgende interpellatie voor :

In de huidige structuur van de VAL worden zowel de in het H.R. vernoemde commissies, als de commissies die buiten dit H.R. worden samengesteld, telkens gestuurd door een voorzitter aangeduid door de Raad van Bestuur. Voor een democratische werking van deze commissies, lijkt het ons echter logisch dat alle commissies geleid worden door een – door de leden van de commissie – verkozen voorzitter. Zonder afbreuk te doen aan de persoonlijke verdiensten van de huidige voorzitters, lijkt dit ons – naar de toekomst toe – de beste garantie voor een onafhankelijke besluitvorming en rapportering binnen deze commissies. Het zou ook een duidelijk bewijs zijn dat de Raad van Bestuur vertrouwen heeft in de werking van de commissies, waarvoor de individuele leden zich kandidaat hebben gesteld.

Om tot deze democratische werking te komen, zijn aanpassingen nodig van verschillende artikelen van het H.R. voor de verschillende commissies, voor de algemene bevoegdheid van commissies en de bevoegdheden van de Raad van Bestuur. Voor de commissies die niet vermeld worden in het H.R. stellen wij dan ook een gelijkaardige aanpassing voor. Het gaat hier o.m. om:

- de masterscommissie
- de recreatiecommissie
- de jeugdsportcommissie

Voorstel:

De leden van de commissies die niet vermeld worden in het H.R., verkiezen een voorzitter en secretaris onder hun leden. Bij ontstentenis van een secretaris kan een lid van de VAL-administratie aangeduid worden als secretaris zonder stemrecht.

Zit vervat in het antwoord op de vorige interpellatie.

Interpellatie van KAPE over de samenstelling van het Directiecomité:
(gesteund door ATLA-AVKA-DCLA-DEIN-ALVA-RAM-SGOL)

Interpellant Hugo DE HOON (KAPE) leest volgende interpellatie voor:

Tijdens de A.V. VAL van 2015 werd door onze club al melding gemaakt van het feit dat de titulatuur van "directeur financiën", "directeur topsport" en "directeur recreatie", niet gedragen werd door enige vermelding in het H.R. van de VAL, behalve – uitzonderlijk en zonder enige toelichting - in het artikel 2.1.8 voor de "directeur topsport" en de "directeur recreatie".

In een schrijven aan de voorzitter nà deze A.V. heeft onze club verzocht om – bij de nieuwe verdeling van de functies binnen de RVB – deze functies niet meer toe te wijzen. De RVB is daar echter niet op ingegaan.

Ten einde deze – binnen de structuur van de VAL en het H.R. – onbestaande titels definitief te schrappen, willen wij voorstellen om dit artikel 2.1.8 te wijzigen. Onze motivatie berust o.m. op volgende punten:

- binnen onze organisatie wordt de titel van "directeur" enkel toegewezen aan personeelsleden, niet aan verkozen vrijwilligers.
- met een "algemeen directeur" hebben we een algemeen verantwoordelijke voor de volledige personeelswerking, die verantwoording verschuldigd is aan het D.C. en de R.V.B. en zijn opdrachten ontvangt van deze verkozen organen.
- zowel voor "topsport" als "recreatie", hebben we binnen de personeelsstructuur van de VAL een aantal verantwoordelijk personeelsleden voor de uitvoering van het beleid. Deze vallen onder de leiding van de "algemeen directeur".
- de aanduiding van vrijwillige "directeurs" binnen het D.C. is dan ook een dubbele structuur waar de federatie geen meerwaarde aan heeft en die niet gedragen wordt door het H.R.
- beide vrijwillige "directeurs" maken deel uit van het D.C., waardoor er geen onafhankelijke controle bestaat op hun activiteiten, door een ander orgaan dan datgene waar zij zelf in zetelen.
- in het H.R. wordt nergens bepaald welke de verkiezingsvoorwaarden, de verantwoordelijkheden en de taken van deze vrijwillige "directeurs" zijn, laat staan dat hun functie wordt omschreven.
- in het organogram van de VAL wordt nergens melding gemaakt van de plaats van deze vrijwillige "directeurs" in de hiërarchie van de federatie.

Ten einde deze anomalie eindelijk te schrappen uit het H.R. én de structuur van de beleidsorganen van de VAL, stellen wij volgende wijziging voor:

II.I RAAD VAN BESTUUR 2.1.8 b) DIRECTIECOMITÉ

Het directiecomité bestaat uit de voorzitter, de ondervoorzitter, de secretaris, de penningmeester, de directeur topsport en de directeur recreatie.

wijzigen in

Het directiecomité bestaat uit de voorzitter, de ondervoorzitter, de secretaris en de penningmeester.

Eddy De Vogelaer:

Deze directeurs worden gekozen door de RvB. Ook voor dit punt lijkt het ons niet nuttig om hier wijzigingen bij door te voeren vermits ook dit punt besproken wordt binnen de bevoegde werkgroep.

De clubs stemmen voor niet-wijziging en wachten de beslissingen van de werkgroep af.

Interpellatie van KAPE over de behandeling van interpellaties:
(gesteund door ATLA-AVKA-DCLA-DEIN-ALVA-RAM-SGOL)

Interpellant Hugo DE HOON (KAPE) leest volgende interpellatie voor:

Tijdens de A.V. VAL van 2015 werd bij een interpellatie door onze club, de stemming gevraagd over een voorstel. Zowel door de voorzitter als door enkele aanwezige afgevaardigden, werd er negatief gereageerd op dit verzoek.

Nochtans lijkt het ons logisch dat op een dergelijk verzoek dient te worden ingegaan, tenzij men van oordeel is dat "interpellaties" enkel mogen "ingediend" en "besproken" worden, maar dat er daarover niet mag "gestemd" worden. Dit is – volgend KAPE – een aanfluiting van de democratische besluitvorming binnen de VAL ... en maakt – in het slechtste geval – van de AV een jaarlijkse praatbarak. Nochtans is de A.V. het enige orgaan waar de verenigingen invloed kunnen (en zouden moeten) hebben op het beleid. Het afzien van deze mogelijkheid tot een stemming – hetzij onder druk van de RVB, hetzij door een eigen beslissing – is een gemiste kans voor elke A.V. en al haar verenigingen.

Ten einde de mogelijkheid tot een stemming over interpellaties mogelijk te maken, zouden wij volgende wijziging aan het H.R. willen voorstellen:

III.I VAL
1.1.8 INTERPELLATIES

Toevoegen

indien in de vraag tot interpellatie uitdrukkelijk gevraagd wordt om een stemming door de A.V., dient deze – volgens de procedure bepaald in artikel 3.1.5.4 a) en 3.1.6 a) van het H.R. – gehouden te worden.

Eddy De Vogelaer: vindt dat er zeker ook een onderscheid gemaakt moet worden tussen interpellaties en voorstellen van wijzigingen aan het HR en/of statuten. Over het algemeen wordt wel degelijk gestemd over interpellaties als de clubs hierom vragen. Wij kunnen dus akkoord gaan met het voorstel.

De clubs stemmen vóór het voorstel.

- Namens de raad van bestuur:

DEEL I SAMENSTELLING

Hoofdstuk I.II Verenigingen

Verplichtingen van de verenigingen

Huidig art. 1.2.4, lid 7)

De erkende vereniging is verplicht:

- ...
7. op ~~31 oktober~~ **augustus** van het jaar volgend op de aanvaarding als atletiekvereniging evenveel **actieve** juryleden hebben als het aantal stemmen die haar toegekend werden op de laatste A.V. met een minimum van drie.

DEEL III ALGEMENE VERGADERINGEN

Hoofdstuk III.III Provinciale Commissie Juryleden

Verkiezingen en bekrachtiging

Huidig art. 3.3.2, lid 2)

- ...
2. Leden:
- a) ~~drie twee~~ leden op een gemeenschappelijke lijst.
Worden verkozen volgens de procedure bepaald in 3.1.6 lid 3

DEEL IV TUCHT

Hoofdstuk IV.III Procedure**Straffen****Huidig art. 6.3.8,**

1. Voor overtredingen kunnen één of meer van de volgende straffen worden opgelegd:
 - a) blaam
 - b) berisping
 - c) ernstige berisping
 - d) geldboete
 - e) schorsing tot ten hoogste vijf jaar
 - f) verbod tot het bekleden van bepaalde functies, al dan niet voor een bepaalde termijn
 - g) schrapping.
2. Voor bestraffing van doping wordt de reglementering van de IAAF toegepast.
3. Bij uitspraak zal worden bepaald of de straf voorwaardelijk of effectief is.

NIEUW: 4. Voorlopige en bewarende maatregelen

- a) De Raad van Bestuur of het Directiecomité kan aan de tuchtcommissie verzoeken voorlopige of bewarende maatregelen te bevelen.
- b) De tuchtcommissie zal zich binnen een termijn van 10 dagen na ontvangst van het verzoek tot voorlopige en bewarende maatregelen hierover uitspreken in een gemotiveerde beschikking.

Eddy De Vogelaer wenst hier nog aan toe te voegen dat het volledige tuchtreglement naar volgend jaar toe herzien zal worden in het nieuwe klimaat van de VAL.

Alle door de Raad van Bestuur aan deze algemene vergadering voorgelegde voorstellen tot wijziging aan het huishoudelijk reglement worden goedgekeurd

20. BEKRACHTIGING VAN OVEREENKOMSTEN

Geen.

21. UITREIKING VAN PRIJZEN, WISSELBEKERS, DIPLOMA'S, E.D.

1. De hierna vermelde verenigingen worden gefeliciteerd met hun overwinning in de Beker van Vlaanderen 2015 en ontvangen een diploma:

Pupillen en Miniemen meisjes

KAAG

Cadetten en Scholieren meisjes

Landelijke 1	DCLA
Landelijke 2A	OLSE
Landelijke 2B	AVLO
Landelijke 3A	STAX
Landelijke 3 B	AVKA

Masters vrouwen

Afdeling 1	ACHL
Afdeling 2	AVLO
Afdeling 3	DAC

Vrouwen

Ereafdeling KBAB	ACME
Ereafdeling VAL	AVLO
Landelijke 1	AVKA
Landelijke 2 A	ADD
Landelijke 2 B	AVR
Landelijke 3	SACN

Pupillen en Miniemen jongens
KAAG

Cadetten en Scholieren jongens

Landelijke 1	AVLO
Landelijke 2 A	LOOI
Landelijke 2 B	KAAG
Landelijke 3 A	AVZK
Landelijke 3 B	MACW

Masters mannen

Afdeling 1	AVLO
Afdeling 2	LEBB
Afdeling 3	ACW
Afdeling 4	ATAC

Mannen

Ereafdeling KBAB	RESC (Ibfa)
Ereafdeling VAL	AVKA
Landelijke 1	AVLO
Landelijke 2 A	VS
Landelijke 2 B	ADD
Landelijke 3	ACG

één Waalse vereniging won een interclubrangschikking: RESC (Sen M)

- Volgende verenigingen ontvangen een diploma van de KBAB voor hun overwinning in een interclubrangschikking per categorie en/of een algemene interclubrangschikking van de Belgische kampioenschappen veldlopen 2016 :

Meisjes, vrouwen interclub per categorie/algemeen

Estafetteploeg Benjamins	ACG
Voorprogramma Pupillen	AVLO
Voorprogramma Miniemen	SER (Ibfa)
Cadetten	AVT
Scholieren	AVT
Juniors	RCG
Korte Veldloop	DCLA
Seniors	AVT
Algemeen Cad/Sch/Jun/KV/Sen	AVT

Jongens, mannen interclub per categorie/algemeen

Estafetteploeg Benjamins	ACA
Voorprogramma Pupillen	HAMM
Voorprogramma Miniemen	AVR
Cadetten	RCG
Scholieren	AZW
Juniors	LEBB

Korte veldloop	OEH
Seniores	OEH
Algemeen Cad/Sch/Jun/KV/Sen	RCG

Algemeen mannen en vrouwen AVT

22. SLOTWOORD VAN DE VOORZITTER

De voorzitter dankt de clubs voor hun steun en vertrouwen.
Dankwoord aan de medebestuurders.

Woorden van dank heeft hij ook voor HALE voor de praktische organisatie van de A.V., alle verenigingen en het personeel van de VAL. De zaal is uitermate geschikt voor de Algemene Vergadering van de VAL.

Hij belooft tenslotte dat de VAL de huidige veranderingen binnen de federatie ter harte neemt en werk zal maken van de nieuwe ontwikkelingen.

Hij nodigt vervolgens iedereen uit voor een afsluitende drink.

Organisator AV 2017: PC Antwerpen